



Hallituksen kokous

Pöytäkirja 6/2023

- Aika 24.05.2023 klo 17.14 – 18.45
- Paikka Ravintola Kitchen, LPR
- Läsnä Jari Vanhanen pj, Kirsi Hyväri, Kirsti Immonen siht., Anu Karhu, Henri Kekkonen, Jari Kiljunen, Seija Kupsanen, Helene Mentula, Matti Saikko ja Mikko Karhu kohdasta 5.1 lähtien
- Poissa Pentti Hirvonen
1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Jari Vanhanen avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi.
 2. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.
 3. Kokouksen työjärjestys
Hyväksyttiin työjärjestys.
 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Hyväksyttiin kokouksen 11.04.2023 pöytäkirja.
 5. Jaostojen asiat
 - 5.1 Majajaosto
Siivoustalkoot pidettiin 23.05.2023, 12 osallistujaa.
Päätettiin pyytää tarjous majan lattian lakkauksesta, Matti Saikko hoitaa tarjouspyynnön.
Leader-hankehaku avautuu todennäköisesti heinäkuun alussa.
Tarkennettiin majan ohjeita vuokralaisille.
Hölsäntiehoitokunta ajaa tiekorjauksistaan jäävän ylimääräisen maan majan parkkipaikalle.
 - 5.2
Lapsi- ja nuorisajaosto
Metsämörrit kokoontuneet 4 kertaa, 13 osallistujaa. Vetäjinä toiminut 4 henkilöä.
 - 5.3
Vaellus ja patikointijaosto
Taipalsaari/Telkkälän patikalle 13.05.2023 osallistui 10 henkilöä.
Lauantaipatikka Hiitolanjoelle 27.05.2023.
Risteily Rastilaivalla 19.07.2023
Ruskaretki Punkaharjulle 21.-24.09.2023.
 - 5.4 Polkujuoksijaosto
Ei toimintaa tällä hetkellä vetäjäpulan takia.

5.5 Melontajaosto

Laituria korjattu; 6 kajakkia pääsee lähtemään laiturilta.

Korjaus tehty talkoilla, puutavaraa ostettu.

Melonnan turvaohjeet kunnossa.

5.6 Ylläksen Tunturihonka ja Tahkon lomaosake

Tunturihongan kokoukseen 10.06.2023 Jari Vanhanen osallistuu etänä.

5.7 Hiihtojaosto

-

5.8 Lentopallojaosto

25.05.2023 viimeinen salivuoro.

Kesällä ei toimintaa.

5.9 Kuntosali jaosto

Ensi syksyksi varattu samat vuorot kuin ennen.

5.10 Tiedotus

Otetaan käyttöön Suomen Ladun tapahtumakalenteri. Asia vaatii opettelua.

Jaokset lisäävät jatkossa itse tapahtumat kalenteriin.

Haetaan Saimaan Ladulle 3-4 käyttäjätunnusta.

5.11 Välinevuokraus

Ahkioita ja lumikenkiä vuokrattiin kuluneena kautena.

Ahkion korjaus tehdään kesällä.

5.12 Kunnossapitojaosto

01. tai 02.06.2023 Ruohosaareen toimitetaan 12 pinomottia polttopuita.

6. Jäsenasiat

-

7. Aluetoiminta

10.-11.06.2023 Kymi-Vuoksi latualueen kesäpäivät Repovedellä.

01.-03.09.2023 Kymi-Vuoksi latualueen syysretki Petkeljärvelle.

8. Muut asiat

Maahanmuuttajien mukaan ottaminen ladun toimintaan. Olisiko se korvattavaa toimintaa.

9. Seuraava kokous

09.08.2023 klo 16.45 Karhusjärven maja

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45.

Jari Vanhanen
Puheenjohtaja

Kirsti Immonen
Sihteeri

